

SVETNIŠKI GODOVI IN MAŠNI NAMENI		OZSANILA
27. PON bl. Alojzij Grozde	19.h + Stanislav Živič, 30. dan	Krščevanje bo v nedeljo, 2. junija ob 11. uri. Starše krstnih kandidatov vabim na prigrasitev v torek, 28. maja po šmarnicah. S seboj prinesite otrokov rojstni list in potrdilo za botre.
28. TOR sv. Avguštin Canterbur.	7.30 + Darinka, Marija Remic 19.h + Vinko Vodnik	
29. SRE sv. Maksim Emonski	19.h + Antonija Makovšek, 30. dan	
30. ČET SV. REŠNJE TELO IN KRI	8.h za žive in umrle župljane 19.h + Žan Zupanc	
31. PET obiskanje Dev. Marije	19.h + Jože Keršič, 30. dan	
1. SOB sv. Justin	7.30 V čast Marijinemu srcu 19.h + Marija Finžgar	Molitev binkoštno dvorane bo v četrtek, 30. maja ob 17.30. uri.
2. NED 9. nedelja med letom	8.h za žive in umrle župljane <i>po maši Evharistična procesija</i>	
3. PON ugandski mučenci	19.h + Vinko Jeras, 30. dan	Na prvi petek, 7. junija bom kot običajno obiskal bolnike po domovih.
4. TOR sv. Peter Veronski	19.h + Jaka Bezjak	
5. SRE sv. Bonifacij	7.h + Štefan Zelko	Romanje župnijskih sodelavcev bo v soboto, 8. junija v Drežnico pod Krnom. Odhod avtobusa ob 7. uri izpred cerkve.
6. ČET sv. Norbert	18.h <i>adoracija</i> 19.h za duhovne poklice	
7. PET Srce Jezusovo	19.h + Milka Miklavčič	
8. SOB Marijino Brezmad. Srce	19.h + Miha Koglar	
9. NED 10. nedelja med letom	8.h za žive in umrle župljane 10.h + Marjeta Čebulj	
Vsi, ki pripravljate slovesnost Evharistične procesije – postavljalci oltarjev, pevci, pritrkovalci, nosilci neba in bandera, se pogovorite o pripravi procesije Vsi župljani pa ste kot običajno po procesiji vabljeni na druženje in agape na župnijskem dvorišču.		S procesijo tudi sklepamo veroučno leto. Veroučenci bodo prejeli spričevala. Vrnite jih naslednjo nedeljo.
Na praznik Svetega Rešnjega Telesa ni verouka za birmansko skupino. S kandidati za birmo smo se pogovorili, da bodo odslej redno sodelovali pri bogoslužju.		Prvi vpis za učence prvega razreda bo v ponedeljek, 17. junija ob 17. uri.
ŽUPNIJSKI URAD KOKRICA oblikovanje: M. Gašperlin odgovarja: Jože Klun, župnik tel. 204-5210, 040 520 995		Spletna stran: http://zupnija-kokrica.rkc.si/



KRST – PREROJENI ZA VEČNO ŽIVLJENJE

Povabljeni smo, da vsemu svetu povemo, kako lepo je biti kristjan, kakšno veselje je biti krščen, kakšno bogastvo se skriva v znamenju križa, ki ga naredimo v imenu treh Božjih oseb.

Krst v imenu Očeta in Sina in Svetega Duha govori o nečem, kar je neskončno lepo. Če pogledamo konkretno, je to naslednje:

Krst v imenu Očeta nam govori, da smo ljubljani otroci nebeškega Očeta. Kako lepo je biti v polnosti sprejet in ljubljen. Tega ti ne more dati nihče drug kot Bog. Nebeški Oče nas neskončno ljubi!

Krst v imenu Sina nam oznanja, da smo po njem odrešeni greha in smrti, da imamo v njem večno življenje. Svobodni smo vezi greha in smrti. V njem je vse že odrešeno, le okleniti se ga moramo. Tako pogosto se počutimo utesnjene. Sin nas osvobaja, kakšno veselje!

Krst v imenu Svetega Duha nam prinaša tolažbo in moč. Življenje nas preskuša in stiska, Sveti Duh nam prinaša tolažbo in moč. Mar ne iščemo prav tega?

In ko nas Jezus vabi, naj krščujemo, nas vabi najprej, da spregovorimo o veselju nad tremi osebami: Očetom, Sinom in Svetim Duhom. V teh osebah se lahko torej veselimo, da smo ljubljani, da smo odrešeni in da v

*Jezus je pristopil
in jim spregovoril:
»Dana mi je vsa oblast
v nebesih in na zemlji.
Pojdite torej in
poučujte vse narode.
Krščujte jih v imenu Očeta
in Sina in Svetega Duha
in učite jih izpolnjevati vse,
kar koli sem vam zapovedal!
In glejte:
jaz sem z vami
vse dni do konca sveta.«
(Mt 28,18–20)*

Svetem Duhu vselej prejemamo tolažbo in moč.

Po Svetem Duhu tudi prepoznavamo greh in krepost. Hudi duh nad nami nima moči, če se oklepamo Svetega Duha.

To je naša vera! To je naš krst. Vabim vas, da še bolj zavzeto zaživimo v moči krsta in v lepoti pripadnosti trem osebam: Očetu, Sinu in Svetemu Duhu, ter še bolj vzljubimo Cerkev, po kateri smo vero sprejeli.

Po: E. Mozetič



Kako naj prav častimo v kruhu in vinu navzočega Gospoda?

Ker je Bog v posvečenih podobah kruha in vina resnično navzoč, moramo z največjim spoštovanjem shraniti svete darove ter moliti našega Gospoda in Odrešenika, ki je navzoč v Najsvetejšem.

(KKC 1378–1381, 1418)

Če po obhajanju evharistije še ostanejo posvečene hostije, jih v svetih posodah shranimo v tabernaklju. Ker je v njem navzoče 'Najsvetejše', je tabernakelj najčastitljivejši prostor vsake cerkve. Pred vsakim tabernakljem poklekemo. Gotovo bo Kristus tisti, ki resnično hodi za njim, prepoznal v

najrevnejših in mu v njih služil. Bo pa tudi našel čas, da bo ostal v tišini pred tabernakljem in daroval svojo ljubezen evharističnemu Gospodu.

(YOUCAT – katekizem za mlade)

TELOVO – Praznik svetega Rešnjega telesa

Praznik nima stalnega datuma, saj je določen glede na praznik velike noči. Obhajamo ga v četrtek v drugem tednu po binkoštih.

Bog, ki želi ostati med nami, je sporočilo praznika. Če nas kdo vpraša, kaj je evharistija, kaj je sveta maša, je odgovor kristjana, da je to skrivnost tega, da je Bog želel ostati fizično in telesno med nami. Iz te resnice živi Cerkev in brez nje ne bi preživela. Ko vidim hostijo pri maši, je to Jezus. To ni več hostija, to ni več moka, kruh, voda..., to je pravi Jezus. Za to je potrebna vera. Je korak vere in ne korak razuma.

Ta vera je praznik oblikovala tudi z zunanjim praznovanjem, procesijo, kjer se pri več oltarjih berejo odlomki evangelija, ki govorijo o sveti evharistiji. Pri vsakem oltarju je na koncu blagoslov z Najsvetejšim in molitev:

»Nebeški blagoslov naj blagoslavlja, varuje in ohranja ta kraj in vse, ki v njem prebivajo, tudi polja in zemlje sadove. V imenu Očeta in Sina in Svetega Duha.«

V procesiji stopamo za križem s petjem in molitvijo. Zvonovi

pritrkavajo. Otroci posipajo cvetje, s psalmistom vzklikamo: »Vrskajte in radujte se, velik je Bog med nami!« V procesiji, ki gre iz cerkve, doživim Jezusa, ki noče ostati ujetnik v očiščeni in lepi cerkvi, ampak želi ven med ljudi. Želi biti z nami v naših življenjih, našem delovanju. On je živi Bog, ki daje življenje in je z nami tam, kjer se življenje odvija v našem vsakdanu.

Počitnice da in hkrati ne

Šolsko leto se počasi izteka in pred nami so še zadnji izzivi šolskih preverjanj. Naj bo Jezus s svojim blagoslovom tisti, ki nas varno pripelje do počitniških dni. S končanim veroučnim letom pa naj naša dejavna vera nikakor ne odide na počitnice. Naj bodo načrtovane tako, da naše proste dni obogatijo tudi versko obarvane vsebine. Skavtski tabor, počitniške duhovne vaje, romarski potepi in vsekakor tudi poletni oratoriji so priložnost, da si popestriš poletne dni. Ne pozabi preveriti ponudbe, ki je resnično bogata in ti ponuja, da ohraniš stik tako s sošolci in prijatelji kot z Jezusom in Marijo.

Več o počitniški ponudbi smo lahko prebrali v Vodniku po duhovnih vajah, ki je bil priložen eni zadnjih Družin. Nekaj letakov ponudbe za mlade si lahko ogledate tudi na oglasni tabli.

Učenci druge triade veroučne šole, ki jih je spremljala sestra Ema, sklepajo veroučno leto. Hvala jim za trud. Za oznanjevanje evangelija ni ne

počitnic, ne dopusta. Duh veje, kjer hoče. Tudi v času počitnic je Bog z nami, na morju, v planinah, na potovanju doma ali v tujini, ob branju dobre knjige, ... Povsod pa v Evharistiji.

NEDELJA NAJ BO GOSPODOV DAN

«Nedelja je v središču krščanskega življenja. Zato vam neutrudno ponavljam: »Ne bojte se! Odprite vrata Kristusu, na stežaj jih odprite!« V tem smislu danes vabim vse, naj znova odkrijejo nedeljo: Ne bojte se dati svojega časa Kristusu! Da, odprimo svoj čas Kristusu, da ga bo mogel presvetliti in mu dati pravo smer. On pozna skrivnost časa in skrivnost večnosti in nam izroča »svoj dan«, ki je vedno nov dar njegove ljubezni. Vnovično odkritje tega dne je milost, ki jo je treba izprositi, da bi mogli v polnosti uresničevati zahteve, ki izhajajo iz vere, in dati oprijemljiv odgovor na najbolj notranja in resnična hrepenenja, ki jih nosi v sebi vsak človek. Čas, ki ga dajemo Kristusu, ni nikoli izgubljen čas, ampak je pridobljen čas v prid globoko segajočega počlovečenja naših medsebojnih odnosov in našega življenja.»

Bralci Božje besede:

Sobota zvečer

Mojca Naglič in Justi Gašperlin

2.6.2024 ob 8.h

Milan Grah, Nada Zelko

2.6.2024 ob 10.h

Jakob Zabret, Mateja Lavtar

9.6.2024 ob 8.h

Kristina Leskovar, Marta Rudež

9.6.2024 ob 10.h

Rudi Čebulj, Urška Zabret